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Tisztelettel meghívjuk 
a 2011. szeptember 17-én tartandó 

FALUNAPI RENDEZVÉNYÜNKRE. 
 
Helye: Arany János Általános Iskola (Battha S. út) 
 
Programok: 
7:30 Zenés ébresztı 
8:30 Ökumenikus istentisztelet 
9:15 Megnyitó 
 - Polgármester köszöntıje 
 - Czakó Gyula Kanizsa József versét mondja el 
 - Bemutatkozik a Nagykátai Fúvószenekar 
9:45 Lovas kocsis felvonulás a Nagykátai Fúvószenekarral 
 Útvonal: Battha S. úti iskola - József A. u. –  
 Bacsó B. u. –  Rákóczi út – Temetı út –  
 Dózsa Gy. Út – Rákóczi út 
10:00 Fızıverseny kezdete, nevezések 
11:30 Nagykátai Fúvószenekar mősora 
13:00 Óvodások mősora 
13:30 Arany János Általános Iskola mősora 
14:00 Székely József Református  
 Általános Iskola mősora 
14:30 Lovas bemutató a volt búcsú téren 
15:15 Divatbemutató 
15:35 Nagykátai Rendırkapitányság kutyás bemutatója 
16:00 Bohócmősor gyerekeknek 
17:00 ABBA SISTERS 
18:00 FIESTA 
18:40 Tabak Ági és táncosai szórakoztató mősora 
19:30 Tombola 
20:30 GÖNDÖR zenekar 
21:00 Tőzijáték 
21:15-24:00 Utcabál a GÖNDÖR zenekarral 
 

Szentmártonkáta Község 
Képviselı-testülete 

MEGHÍVÓ  
Szeretettel és tisztelettel meghívjuk  

Önt és kedves családját 
Karai István szoborportréjának avatására. 

A szobrot készítette: Dinnyés László szobrász 
Idıpont: 2011. október 1. 15 óra. 

Helye: Polgármesteri Hivatal elıtere. 
 

Program: 
Fodor Zoltán polgármester ünnepi köszöntıje, 

Iskolások ünnepi mősora 
Karai István, polgármesteri tevékenységét méltatja pályatársa 

Dr. Samu János polgármester, 
a Községtörténeti Baráti Körben végzett tevékenységét ismerteti 

 Kissné Pásztor Éva, a kör elnöke, 
Kanizsa József író, költı, a Magyar Kultúra Lovagja saját 

versét mondja el. 
 

A szobrot leleplezi: 
Dr. Gedai István, a Nemzeti Múzeum ny. fıigazgatója,  

községünk díszpolgára 
Fodor Zoltán polgármester 

Kissné Pásztor Éva, a Szentmártonkátai Községtörténeti 
Baráti Kör elnöke, a Magyar Kultúra Lovagja 

 
Szentmártonkáta Szentmártonkáta Községtörténeti 
Önkormányzata Baráti Kör 

 
Tisztelettel és szeretettel meghívjuk településünk idıs lakóit 
2011. szeptember 30-án (pénteken) 14 órai kezdettel tartandó 

IDİSEK NAPI RENDEZVÉNYÜNKRE, 
melynek helye az Arany János Általános Iskola tornaterme. 

Program: 
Polgármester köszöntıje 

Óvodások, iskolások idısek napi mősora 
Szórakoztató ünnepi mősor 

 
Szentmártonkáta Önkormányzat Képviselı-testülete 

2011. szeptember 9-én 15 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal melletti Szent Márton emlékparkban tartjuk a Faluköz-
pont létesítmények (Szent Márton emlékpark, játszótér, Mátyás Király tér, Hısök Ligete) ünnepélyes átadását, melyre 
ezúton meghívunk minden kedves érdeklıdıt. 
Program: 
 Megnyitó beszéd: Fodor Zoltán polgármester   Ünnepi mősor: Iskola, Óvoda 
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KÖZÉLETI HÍREK 

Tisztelt Lakosság! 
 
Megkezdıdött a 2011-2012. tanév. 

Kívánok a diákoknak és a pedagógusok-
nak egyaránt kitartást, energiát és türel-
met az elıttük álló szemeszterre.  Az 
önkormányzat részérıl a nehéz gazdasá-
gi helyzet ellenére is igyekeztünk min-
dent megtenni a zavartalan évkezdés 
biztosítására. 

Az Arany János Általános Iskola 
Battha Sámuel úti épületének tetıszerke-
zetét és nyílászáróit lecseréltük, ezáltal 
sokkal komfortosabb körülményeket 
biztosítva vehették birtokba a gyerekek a 
tantermeket. Továbbá az utcában lévı 
árkot befedtük, így a parkolás rendezet-
tebbé, a tanulók közlekedése biztonságo-
sabbá vált. 

Az újtelepi iskola udvarán évek óta 
romosan álló épületet lebontattuk. A 
tanulók ezáltal a szünetekben sokkal 
nagyobb teret vehetnek igénybe, sokkal 
biztonságosabban tölthetik el szabadide-
jüket. 

Több fontosabb rendezvény, esemény 
követi egymást a következı egy hónap-
ban. 

Idırendben a következık: 
Szeptember 9-én hivatalosan is átad-

juk a megújult településközpontot a la-
kosság számára. Szeptember 17-én lesz a 
Falunap, míg szeptember 30-án tartjuk 
az Idısek Világnapját. Október 1-jén 
néhai Karai István polgármester úr szo-
borportréjának avatására kerül sor a pol-
gármesteri hivatalban. Az újság hasábja-
in a részletes programismertetık, meghí-

vók megtalálhatók, mindenkit szeretettel 
invitálok ezúton is a felsorolt rendezvé-
nyekre. Tisztelettel kérem a Lakosságot, 
hogy a településünkön megvalósult fej-
lesztéseket közösen óvjuk és ırizzük 
meg! Szeptember 30-án köszöntöttük 
azokat a nyugdíjas dolgozóinkat, akik 
községünk önkormányzatától és intéz-
ményeitıl vonultak nyugdíjba. 

Köszönöm a munkájukat és szép 
nyugdíjas éveket, tartalmas életet és jó 
egészséget kívánok mindannyiuknak. 

Továbbá itt szeretnék köszönetet mon-
dani az Arany János Általános Iskola 4. 
osztályos tanulóinak, az ıket felkészítı 
és segítı pedagógusoknak és szülıknek 
a fenti alkalomra összeállított mősorért. 

Fodor Zoltán 
 polgármester 

Tisztelt Érdeklıdık!  
Megjelent az új LEADER pályázati felhívás és mellékletei (letölthetı a www.hajtacsapat.hu honlapunkról).  
 
A LEADER pályázatokat 2011. szeptember 30-tól 2011. október 31-ig lehet elektronikusan, az ügyfélkapun keresztül az MVH-hoz benyúj-
tani. A csatolandó dokumentumokat szkennelt formában kell mellékelni. 
 
A HAJT-A Csapat Egyesület 10 db LEADER célterületet nyit meg. 
A pályázat benyújtásához az ügyfélnek rendelkeznie kell MVH regisztrációs számmal, mely a www.mvh.gov.hu honlapról letöltött G0001-es 
formanyomtatványon igényelhetı. 
A pályázat benyújtásának másik elıfeltétele, hogy az ügyfél a www.hajtacsapat.hu honlapunkról letölthetı „Projekt adatlapot” kitöltve, pos-
tai úton (2767. Tápiógyörgye, Pf: 25.) vagy személyesen (2768. Újszilvás, Szent István u. 4.) eljuttassa a HAJT-A Csapat Egyesület munkaszer-
vezeti irodájába 2011. szeptember 29-ig. A kitöltött Projekt adatlapot a Helyi Bíráló Bizottság megvizsgálja, hogy az abban szereplı projekt 
illeszkedik-e a HAJT-A Csapat Egyesület Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájához, illetve a LEADER kritérium rendszerhez. Errıl igazolást állít 
ki, melyet visszajuttat a pályázóhoz, aki pozitív döntés esetén pályázatához csatolja azt. A Helyi Bíráló Bizottságról bıvebb tájékoztatást a 
következı linken olvashat http://www.hajtacsapat.hu/hbb.html . 
Kérjük Önöket, hogy kérdéseikkel, észrevételeikkel forduljanak munkaszervezetünkhöz! 

Faragó Júlia 
HAJT-A Csapat Egyesület 
    munkaszervezet vezetı 

A HAJT-A Csapat Egyesület Munkaszervezetének ügyfélfogadási rendje: 
 

Irodai elérhetıségek: 
2768 Újszilvás, Szent István u. 4. Telefon: 06-53-583-550 

Telefax: 06-53-383-010 E-mail: hajtacsapat@hajtacsapat.t-online.hu 

Hétfı 8°° - 1200 123° - 183° 
Kedd 8°° - 1200 123° - 163° 
Szerda 8°° - 1200 123° - 163° 
Csütörtök 8°° - 1200 123° - 163° 
Péntek 8°° - 1200 123° - 163° 

A HAJT-A Csapat Akciócsoport hírei 

Az új LEADER pályázati lehetıségekrıl 

Társaságunk egy akciót hirdet, mely keretén belül a ceglédi 
regionális nem veszélyes hulladéklerakón 2011. szeptember 1-
tıl térítésmentesen helyezhetıek el - mennyiségi korlátozás 
nélkül, a következı minıségi követelmények mellett - az 
alábbi hulladékok: 

 - beton 
Minıségi követelmény: homogén, tiszta és szennyezıdés-
mentes; 50 cm alatti befoglaló mérető; vasalásmentes 
 - tégla 
Minıségi követelmény: homogén, tiszta és szennyezıdés-
mentes  
 - beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keve-
réke  

Minıségi követelmény: homogén, tiszta és szennyezıdés-
mentes; 50 cm alatti befoglaló mérető; vasalásmentes 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a regionális hulladékle-
rakó kizárólag a fenti felsorolásban szereplı hulladék fajtá-
kat fogadja térítésmentesen! A kevert, egyéb hulladékkal 
szennyezett építési és bontási hulladék továbbra is az érvé-
nyes lerakati díj ellenében helyezhetı el a lerakón. Az akció 
visszavonásig érvényes! 
A fentiekkel kapcsolatosan egy tájékoztató anyagot mellékel-
tem, melyet lehetıségeikhez mérten kérem, szíveskedjenek a 
település honlapján, a hirdetıkön valamint a helyi újságban 
megjelentetni szíveskedjenek! 

HÍRÖS HULLADÉK KFT FELHÍVÁSA 
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SZEPTEMBERI ADÓZÁSI HATÁRIDİK 

Szeptember 12., hétfı: 
• A kifizetı, munkáltató által levont személyi jövedelemadó 
és a tb-járulékok, START-kártyákhoz kapcsolódó kedvezmé-
nyes járulékok, a magánnyugdíjpénztári tagdíjak, a korked-
vezmény-biztosítási járulék, az egészségügyi szolgáltatási 
járulék, az egyszerősített közteherviselési hozzájárulás 
(EKHO), az egyszerősített foglalkoztatás közterhének, vala-
mint a háztartási munka regisztrációs díjának befizetése 
• Az egyéni vállalkozó által benyújtandó 1158-as számú, és a 
kifizetı, munkáltató által benyújtandó 1108-as számú beval-
lás-adatszolgáltatás, egyszerősített foglalkoztatás esetén a 
1108E, amelyek a magánszemélyek személyi jövedelemadó és 
járulékkötelezettségeirıl, bejelentendı adatairól szólnak 
 
Szeptember 15., csütörtök: 
• Az ÁFA törvényben meghatározott új közlekedési eszközt 
értékesítı adózó adatszolgáltatása. 
Szeptember 20., kedd: 
• A társasági adó havi adóelılegének befizetése 
• Az ÁFA, a játékadó bevallása és befizetése 
• A 1101-es számú havi bevallás benyújtása 
• A fogyasztói árkiegészítés, a költségvetési támogatás igény-
lése 

 
NAV Közép-magyarországi Regionális Adó Fıigazgatósága 

Téves hiedelem, hogy a tetvesség csak piszkos, elhanyagolt 
családokban fordul elı, fejtetővel bárki fertızıdhet. A fejte-
tő elsısorban közvetlen érintkezés útján terjed, leggyakrab-
ban úgy, hogy játék közben a „gyermekek” feje egymáshoz 
ér. Elıfordulása a gyermekközösségekben (elsısorban az 
általános iskolákban, óvodákban és esetenként bölcsıdékben 
is) évrıl évre visszatérı jelenség. A fejtető 3- 4 mm nagyságú 
rovar, amely a színét a hajszínének megfelelıen változtatja. 
Ovális alakú petéit – amelyet serkének nevezünk – erıs ce-
ment anyaggal a hajszálak tövéhez ragasztja. A legtöbb serke 
rendszerint a halánték - és tarkótájon található.  

Szaporodásuk aránylag gyors, egy nısténytıl akár 200 
utód is származhat, tehát az eltetvesedés viszonylag gyorsan 
bekövetkezhet. Ennek ellenére egy-egy fejen - ha csak nem 
nagyon elhanyagolt - ritkán van 5-10 tetőnél több. A fejtető 
kizárólag az ember vérét szívja 6 – 12 alkalommal naponta, s 
az éhezést rosszul tőri. Amíg csak elvétve akad élı tető, azt 
nehéz megtalálni, viszont a hajszálakon erısen tapadó, fény-
lı, áttetszı színő serke könnyen felismerhetı. A serke a haj-
szál növekedésével a hajas fejbırtıl eltávolodik, elhelyezke-
désébıl következtetni lehet az eltetvesedés idıpontjára. A 
fejtetvességre igen gyakran a „gyermek” füle körüli vakaró-
dzása hívja fel a figyelmet. Ilyenkor a hajat lazán szétbontva 
meg kell vizsgálni. Sőrő fogazatú fésővel a tetvek a hajból 
könnyen kifésülhetık és szabad szemmel is jól észrevehetık. 
Ártalmuk elsısorban a viszketés és vakarózás, amely felsebzi 
a bırt és ennek következtében másodlagos bırgyulladás ala-
kulhat ki. A fejtető fertızı betegséget nem terjeszt, de meg-
elızésük egyik leghatékonyabb tényezıje a szülıi gondosko-
dás! A gyermek tisztálkodásának, fésülködésének rendszeres 
ellenırzése ezért nagyon fontos. 

Irtásuk viszonylag egyszerő. Ezért, ha gyermekünk fejtet-
ves, nem kell kétségbe esnünk, ugyanis a gyógyszertárakban 
beszerezhetı tetőirtószerek (Nittyfor, Pedex, Nix) a tetveket 
és a serkéket rövid idın belül biztosan elpusztítják! Az elhalt 
serkét mindig le kell húzni a hajszálakról. A tetves személy, 
illetve törvényes képviselıjének kötelezettsége a tetvesség 
irtása, ruházatának fertıtlenítése, s ha nem tesz eleget kötele-
zettségének, akkor ellene eljárás indul hivatalból. Fejtetővel 
bárki fertızıdhet, de eltetvesedni csak az fog, aki nem törı-
dik vele. Intézetünktıl szükség esetén tanácsot kérhet akár 
telefonon is, a 06-29-413 937 –es számon.     

BFKH Monori, Nagykátai kistérségi Népegészségügyi Intézet 

A FEJTETVESSÉG 

Rendırkapitányság   2011. augusztus. 30.  
 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a közúton történı kol-
dulás és a gyalogosok közlekedésére vonatkozó szabályok 
megsértésével kapcsolatos cselekmények visszaszorítására a 
Rendırség fokozott ellenırzést hajt végre.  
Kérjük a lakosságot, hogy a közutakon gyalogosan végzett 
egyéb tevékenységeik, munkavégzésük  – pl.: gépjármővek 
szélvédı mosása, szórólapterjesztése…stb.- valamint a min-
dennapi gyalogos közlekedésük során ügyeljenek a KRESZ 
21.§-ának (1)-(3), (5)-(6) és (9) bekezdéseiben  foglaltakra, 
azaz a gyalogosok közúti közlekedésére vonatkozó szabályok 
betartására! Az ebben foglaltak be nem tartása szabálysértési 
eljárást von maga után!  
Külön felhívjuk a gépjármővezetık figyelmét, hogy lehetı-
leg utasítsák vissza ezen személyek ajánlásait, és semmi 
esetre se kezdeményezzék annak igénybevételét, elımoz-
dítva ezzel a jogsértés elkövetését! 

Nagykáta Rk. 

KÉK HÍREK 



SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 4 

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP 

2011. szeptember 

Hirdetések 

Helyesbítés 
Elızı lapszámunkban a „hirdetéseknél” a 
„Tanulás, korrepetálás” cikk végérıl lema-

radt Vizi Mária neve. 
A hibáért elnézést kérünk. 

(A szerkesztıség) 

Eladó 
Egy új elektromos tricikli. Kerti munkára kere-
sek, olyan embert, aki tud gyümölcsfát, szılıt 

metszeni és permetezni; fenyıkhöz és tujákhoz 
is ért.  

06-70-376-2776 

FIGYELEM! 
SÍRKÖVEK, SÍRKÖVEK FELÚJÍTÁSA, KANDALLÓK (vizes kandal-

lók is),KONYHAPULTOK,ABLAKPÁRKÁNYOK KÓKÁN! 

AKCIÓ!  
GRÁNIT SÍRKÖVEK 180.000,- FT-TÓL! 

Jöjjön el, nézze meg széles kínálatunkat! 
Hunyadi György 

Kóka, Táncsics Mihály u. 22. 
Tel.: 29/428-542, 06-20/585-3940 

Web: www.hunyadikofarago.hu 

Végsı búcsú 
Fájó szívvel búcsúzunk Szabó Ferenc klubtársunktól, emlékét megırizzük. İszinte részvétünk a gyá-

szoló családnak.  Petıfi Klub tagjai 

Tisztelt lakosság, kedves olvasók! 
Közérdekő észrevételeiket, cikkeiket ok-
tóber 5-ig a szentmartonkata@telehaz.hu 
e-mail címre küldjék el vagy hozzák be a 

könyvtárba! 
Kissné Pásztor Éva 
felelıs fıszerkesztı 


